



ORAR



UniCo Intensiv 2019


17 - 28 iunie

ORA LOCAȚIA ATELIER PROFESOR

25 IUNIE

10:00	 Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	Florile grădinii în tablourile pictorilor români	Șef lucrări dr. ing. Diana Zamfir-Vâșcă USAMV - Facultatea de Horticultură
		Locuri: 15 Grupa de vârstă: 7-10 ani Descriere: Va fi un atelier despre plante, dar și despre culoare și parfum. Materiale necesare: -	
10:30	 Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	Ce sunt metalele grele și de ce poluează?	Șef lucrări dr. Evelina Gherghina - coordonator echipă: Gabriela Luta Dana Bălan Aglaia Burlacu USAMV - Facultatea de Biotehnologii
		Locuri: 20 Grupa de vârstă: 10-14 ani Descriere: Atelierul are ca scop familiarizarea copiilor cu noțiunile de bază, teoretice și practice, ale poluării mediului cu metale grele. Materiale necesare: -	

<p>10:30</p>	 <p>Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București</p>	<p>Lumea fantastică a geneticii. Cine seamănă cu cine?</p> <p>Locuri: 15</p> <p>Grupa de vârstă: 10-14 ani</p> <p>Descriere: Genetica este ramura biologiei care studiază ereditatea și variabilitatea organismelor. Adică pisicile se nasc pisici și oamenii se nasc oameni. Legumele moștenesc și ele caracterele familiei lor, ca și la oameni. Morcovii an de an sunt morcov, vinetele, ardeii, roșiile sunt la fel. Dar specialiștii găsesc metode de creștere rapidă și cu forme noi. Copiii vor vizita laboratorul și vor lucra practic alături de cercetători.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vor face izolarea de ADN din fructe și ardei; - Vor vizualiza benzile de ADN și cromozomii la microscop. <p>Materiale necesare: -</p>	<p>Șef lucrări dr. Cătălina Voaideș USAMV - Facultatea de Biotehnologii</p> <p>Șef lucrări dr. Gabriela Popa USAMV - Facultatea de Biotehnologii</p>
<p>11:00</p>	 <p>Universitatea Copiilor</p>	<p>Comunicare prin simboluri - de la semne preistorice la calculator</p> <p>Locuri: 15</p> <p>Grupa de vârstă: 11-14 ani</p> <p>Descriere: Atelierul va provoca pe copii la o discuție despre cum comunicau oamenii din cele mai vechi timpuri, până în zilele noastre. Oare se mai folosesc semnele în comunicare astăzi?</p> <p>Materiale necesare: -</p>	<p>Drd. Cristina Cristea Facultatea de Filosofie</p>

<p>12:00</p>	 <p>Facultatea de Geografie</p>	<p style="text-align: center;">De ce să trebuie să descoperim monumentele UNESCO din România?</p> <p>Locuri: 15</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p>Descriere: Tema ce va fi deschisă dezbaterii cuprinde obiective UNESCO precum: bisericile de lemn din Maramureș, bisericile pictate din Bucovina și cetățile țărănești din Transilvania. Copii vor înțelege de ce este necesară protejarea unui patrimoniu.</p> <p>Materiale necesare: Coli A4, creioane colorate, carioci pentru realizarea unor pliante de prezentare a unora dintre obiectivele din patrimoniul UNESCO.</p>	<p style="text-align: center;">Conf.univ.dr. Iuliana Vijulie Universitatea din Bucuresti Facultatea de Geografie</p>
--------------	--	---	--